

Szigorú EU-szabályok vonatkozhatnak az IT-óriásokra



Az illetékes európai uniós biztos új szabályokat hozna az amerikai óriáscégek ellen.

Margrethe Vestager, az Európai Unió versenypolitikáért felelős biztosa a Frankfurter Allgemeinen Zeitungnak ismertette az elképzeléseit, többek között azt, hogy új eszközöket vetne be azért, hogy ellenőrizze az Amazont, a Facebookot és a Google-t. A politikus elsősorban amiatt dolgozna ki és alkalmazna a piaci versenyre vonatkozó új szabályokat, hogy azok segítségével megakadályozható legyen, hogy az amerikai társaságok tartósan visszaélhessenek a piaci pozíciójukkal. Vestager szerint az Európai Uniónak akár radikálisabb megoldásokon is el kellene gondolkodnia.

Az európai uniós biztos úgy vélte, hogy az egyik megoldás az lehet, ha a vitatott platformok üzemeltetőinek gyakorlatilag megtiltják, hogy a saját ter-

mékeiket elérhetővé tegyék az oldalaikon. A Google esetében például ez úgy nézhetne ki, hogy a vállalatnak a keresőjére kellene összpontosítania és nem működtethetne utazási portálokat vagy árösszehasonlító szolgáltatásokat. További lehetőség lehetne, hogy harmadik fél számára hozzáférést kellene biztosítania az adott platformokhoz. Az utóbbi esetben ugyanis egy újabb, jobb algoritmus az összes összegyűjtött adatból jobb eredményeket szállíthatna, mint a régi algoritmusok. Erre a nyílt hozzáférés nélkül nem lenne esély.

A politikus a következő hónapokban egyeztetni akar a szakemberekkel és a döntéshozókkal az ötleteiről, a konkrét javaslatok az év végére válhatnak ismertté. Vestager már tavaly februárban azt nyilatkozta, hogy az Európai Unió nem akarja megakadályozni a fúziókat, de a vadnyugati módszereket visszaszorítaná, hogy fennmaradjon a verseny, mert az IT-óriások mellett kis- és közepes vállalkozásokra is szükség van. Márciusban pedig azt mondta, hogy a kontinenst érdekli az az innováció, amelyet a Facebook és az Amazon kínál jelenleg, de nem mindenáron, hanem humánus feltételek mellett.

Forrás: <https://sg.hu/cikkek/it-tech/136032/szigoru-eu-szabalyok-vonatkozhatnak-az-it-oriasokra>

Válogatta: Berke Barnabásné